

BEHREND HOMECARE® Nagelpilz Stift

Zur Behandlung von Nagelpilz an Füßen und Händen.

ALLGEMEINE HINWEISE:

Lesen Sie die Gebrauchsanweisung aufmerksam durch, bevor Sie BEHREND HOMECARE® Nagelpilz Stift anwenden, auch wenn Sie dieses Medizinprodukt bereits früher verwendet haben. Es kann sein, dass die hier enthaltenen Informationen nach Maßgabe der neuesten Forschungsergebnisse und Daten angepasst worden sind, wenn Sie eine neue Verpackung öffnen. Trotzdem müssen Sie BEHREND HOMECARE® Nagelpilz Stift sorgfältig anwenden, um ein gutes Ergebnis zu erzielen. Bewahren Sie diese Gebrauchsanweisung auf, um sie im Bedarfsfall zu Rate ziehen zu können.

ANWENDUNG:

BEHREND HOMECARE® Nagelpilz Stift ist ein Medizinprodukt, das die Behandlung von Nagelpilz (Onychomycose) unterstützt. Sie hat sich bewährt und wirkt effektiv gegen Pilze, die Nagelpilz verursachen.*

*Basierend auf In-vitro-Tests zur antimykotischen Wirksamkeit, die an Trichophyton rubrum, Trichophyton mentagrophytes, Epidermophyton floccosum und Candida albicans durchgeführt wurden.

Um schneller ein besseres Ergebnis zu erzielen, wird empfohlen, den Nagel einmal in der Woche sorgfältig abzufilen. **Sobald die Behandlung gestoppt wird, tritt der Nagelpilz schneller wieder auf. Daher ist es wichtig, BEHREND HOMECARE® Nagelpilz Stift weiterhin anzuwenden, bis der Nagelpilz ganz verschwunden ist.**

Da Nagelpilzinfektionen u.a. durch eine feuchte Umgebung entstehen kann, wird dringend empfohlen, Socken aus 100% feuchtigkeitsabsorbierenden Materialien wie Baumwolle oder Wolle zu tragen. Dies ist wichtig, da die Pilze Feuchtigkeit lieben und sich unter diesen Bedingungen vermehren. Bei Nagelpilz ist es wichtig, dass die Füße immer trocken sind.

DOSIERUNG UND ANWENDUNG (bei Erwachsenen):

BEHREND HOMECARE® Nagelpilz Stift ist zur äußeren Anwendung vorgesehen. **Drehen Sie vorsichtig die Rückseite des Stifts, bis ein Tropfen der Flüssigkeit freigesetzt wird.** Tragen Sie den BEHREND HOMECARE® Nagelpilz Stift zwei bis dreimal täglich (beispielsweise morgens und abends) auf die betroffenen Stellen auf, bis der Nagel ganz herausgewachsen ist. Die Behandlung kann mit oralen Antimykotika kombiniert werden.

WIRKPRINZIP:

Die Wirkstoff-Kombination ISK1320 bildet eine Schutz-Schicht mit leicht saurem Milieu auf dem Nagel, welches für das Wachstum und die Ausbreitung von Pilzen ungünstig ist.

VERWENDUNG WÄHREND DER SCHWANGERSCHAFT UND/ ODER STILLZEIT:

Über die Verwendung von BEHREND HOMECARE® Nagelpilz Stift während der Schwangerschaft oder Stillzeit liegen keine Angaben vor. Fragen Sie Ihren Arzt oder Apotheker, wenn Sie schwanger sind oder stillen.



ACHTUNG:

- Ausschließlich zur äußeren Anwendung
- Nicht verwenden bei Unverträglichkeit oder Allergie gegenüber einem oder mehreren Inhaltsstoffen;
- Für kleine Kinder unzugänglich aufbewahren;
- Nicht geeignet für Babys und Kleinkinder;
- Vermeiden Sie den Kontakt mit den Augen und Schleimhäuten;
- Wenden Sie sich an Ihren Arzt, wenn nach zweiwöchiger Behandlung; keine Verbesserung zu verzeichnen ist;
- Im Anwendungsbereich ist Wärme zu vermeiden.
- Nicht bei offenen Wunden anwenden;
- Nicht fest verbinden.

VERWENDEN SIE BEHREND HOMECARE® Nagelpilz Stift NICHT BEI: Unverträglichkeit eines oder mehrerer Inhaltsstoffe.

ZUSAMMENSETZUNG:

Wasser, Ethoxydiglycol, ISK1320, Pentylene Glycol, Alcohol Denat., Tridiceth-9, PEG-40 Hydrogenated Castor Oil, Benzyl Alcohol, Limonene, Glycerin, Natilact, Propylene Glycol, PVP, Xanthan Gum, Eucalyptus Globulus Leaf Oil, Lavandula Hybrida Oil, Linalool, Dimethyl Isosorbide, Citrus Aurantium Dulcis Oil, Pogostemon Cablin Oil, Disodium Phosphate, Geraniol, Citral, Biotin, Coumarin, Citric Acid, Farnesol.



AUFBEWAHRUNG:

Bei Raumtemperatur (5-25°C) an einem trockenen, dunklen Ort in der Originalverpackung und außerhalb der Reichweite von Kleinkindern aufbewahren.

Das Verfalldatum ist der Unterseite der Verpackung zu entnehmen.

MEDIZINPRODUKT

BEHREND HOMECARE® Nagelpilz Stift ist gemäß der Europäischen Richtlinie für Medizinprodukte 93/42/EWG ein Medizinprodukt der Klasse IIa.

Letztes Überarbeitungsdatum dieser Gebrauchsanweisung: 08-2022 - 074382-V1.3



Hersteller:

PK Benelux BV, Vluchtoord 17, 5406 XP Uden, NL

Vertrieb:

Evolins Medical UG, Schlehenweg 7, 61267 Neu-Anspach, Germany info@evolins-medical.com



CE 0481
PZN18275217

BEHREND HOMECARE® Fungal Nail Pen

For the treatment of nail fungus on feet and hands

GENERAL ADVICE:

Before using BEHREND HOMECARE® Fungal Nail Pen, read the instructions carefully, even if you have used this medical device before. The information contained in a new pack may have been revised in order to reflect the latest scientific insights and data. Nevertheless, you should use BEHREND HOMECARE® Fungal Nail Pen with care in order to obtain good results. Keep these instructions – you may need to refer to them during treatment.

APPLICATION:

BEHREND HOMECARE® Fungal Nail Pen is a medical device that helps in the treatment of fungal nails (onychomycosis). BEHREND HOMECARE® Fungal Nail Pen has been proven to be effective in the treatment of the moulds that cause fungal nails.*

*Based on in vitro anti-mycotic effectiveness tests conducted on Trichophyton rubrum, Trichophyton mentagrophytes, Epidermophyton floccosum and Candida albicans.

To achieve faster, better results, carefully filing the fungal nail once a week is recommended. If treatment is stopped, the fungal nail will return more quickly. It is therefore important to continue using BEHREND HOMECARE® Fungal Nail Pen until the fungal nail has gone.

As damp environments are one of the causes of fungal nail infections, it is strongly recommended that you wear socks made only of absorbent materials, such as cotton or wool. This is important, as moulds are commonly found in moist environments, where they can multiply. If you have a fungal nail, it is important that you keep your feet dry.

DOSAGE AND USE (for adults only):

BEHREND HOMECARE® Fungal Nail Pen is for external use only. **Carefully twist the back of the pen until a drop of liquid is released.** Apply the product to the affected area twice or three times a day (mornings and evenings, for instance) until the fungal nail has fully grown out. Fungal Nail Pen can be combined with the use of oral antimycotics.

MODE OF ACTION:

Thanks to a unique combination of ingredients, BEHREND HOMECARE® Fungal Nail Pen forms a layer on the nail plate, which creates an mildly acid environment unfavourable for the growth and spread of fungi.

SIDE EFFECTS:

Possible side effects includes: erythema, irritation, edema, pain, nail discoloration and onycholysis. Allergic reactions.

USE DURING PREGNANCY AND/OR BREASTFEEDING:

No information is available regarding the use of BEHREND HOMECARE® Fungal Nail Pen during pregnancy or the breastfeeding phase. If you are pregnant or breastfeeding, consult your doctor or pharmacist before using.



WARNINGS:

- For external use only.
- Fungal nail might cause erythema, irritation, edema, pain, nail discoloration and onycholysis.
- Check the list of ingredients to know if you are allergic to any of the ingredients contained in the gel.
- Avoid contact with eyes or mucous membranes.
- Do not apply to open wounds or damaged skin.
- Do not bandage tightly.
- Do not apply heat to the area of application.
- Pregnant or breastfeeding patients should seek advice of health professional before using Fungal nail.
- If you experience allergic reactions, stop using the product.
- Keep out of reach of young children.
- In case of no effect, consult a physician.

DO NOT USE BEHREND HOMECARE® Fungal Nail Pen IF:

You are hypersensitive to any of the ingredients.

COMPOSITION:

Aqua, Ethoxydiglycol, ISK1320, Pentylene Glycol, Alcohol Denat., Tridiceth-9, PEG-40 Hydrogenated Castor Oil, Benzyl Alcohol, Limonene, Glycerin, Natilact, Propylene Glycol, PVP, Xanthan Gum, Eucalyptus Globulus Leaf Oil, Lavandula Hybrida Oil, Linalool, Dimethyl Isosorbide, Citrus Aurantium Dulcis Oil, Pogostemon Cablin Oil, Disodium Phosphate, Geraniol, Citral, Biotin, Coumarin, Citric Acid, Farnesol.



STORAGE INSTRUCTIONS:

Store in a dry and dark place at room temperature (5-25°C). Keep out of the reach of young children.

See the bottom of the pack for the expiry date.

MEDICAL DEVICE

BEHREND HOMECARE® Fungal Nail Pen is a class IIa medical device according to the European medical devices directive no. 93/42/EEC.

Date on which these instructions were last revised: 08-2022 - 074382-V1.3



Manufacturer:

PK Benelux BV, Vluchtoord 17, 5406 XP Uden, NL

Distributor:

Evolins Medical UG, Schlehenweg 7, 61267 Neu-Anspach, Germany info@evolins-medical.com



CE 0481
PZN18275217

Behrend Homecare® Stylo pour ongles mycoses

CONSEIL GÉNÉRAL:

Veuillez lire attentivement le mode d'emploi avant d'utiliser BEHREND HOMECARE® Stylo pour ongles mycoses même si vous avez déjà eu recours précédemment à ce dispositif médical. En effet, les informations peuvent avoir été modifiées suivant les dernières notions et données lorsque vous entamez un nouvel emballage. Cependant, il convient que vous utilisiez correctement BEHREND HOMECARE® Stylo pour ongles mycoses pour obtenir de bons résultats. Veuillez conserver la présente notice, car il se peut qu'il soit nécessaire de la consulter ultérieurement.

APPLICATION:

BEHREND HOMECARE® Stylo pour ongles mycoses est un dispositif médical qui aide au traitement de la mycose des ongles. Le liquide de traitement de la mycose des ongles est éprouvé et efficace contre les champignons responsables.*

*Basé sur des tests d'efficacité anti-mycotique in vitro réalisés sur Trichophyton rubrum, Trichophyton mentagrophytes, Epidermophyton floccosum et Candida albicans.

Tournez délicatement l'arrière du stylo jusqu'à ce qu'une goutte de liquide soit libérée.

Pour des résultats plus rapides et meilleurs, il est recommandé de limer l'ongle avec soin une fois par semaine. Une fois le traitement arrêté, la mycose peut revenir très vite. Il est donc important de continuer à utiliser BEHREND HOMECARE® Stylo pour ongles mycoses jusqu'à ce que l'infection ait entièrement disparu.

Étant donné qu'une des causes des infections fongiques est un environnement humide, il est fortement recommandé de porter des chaussettes en matière absorbant l'humidité à 100 %, tel que le coton ou la laine. Ceci est important car la mycose aime être dans un environnement humide pour pouvoir se multiplier. Avec une telle infection, il est donc important de garder les pieds au sec.

POSOLOGIE ET UTILISATION (pour les adultes):

BEHREND HOMECARE® Stylo pour ongles mycoses est destiné à un usage externe. Appliquez le produit 2 à 3 fois jour (par exemple le matin et le soir) sur la zone infectée jusqu'à ce que l'ongle soit débarrassé de toute infection. BEHREND HOMECARE® Stylo pour ongles mycoses peut se combiner à des antifongiques oraux.

MÉCANISME D'ACTION:

La combinaison d'ingrédients actifs ISK1320 forme une couche protectrice avec un environnement légèrement acide sur l'ongle, ce qui est défavorable à la croissance et à la propagation des champignons.

EFFET(S) INDÉSIRABLE(S) ÉVENTUEL(S):

BEHREND HOMECARE® Stylo pour ongles mycoses a peu d'effets secondaires. Les effets indésirables éventuels sont l'érythème cutané, l'irritation, l'œdème, la douleur, la coloration des ongles et l'onycholyse.

UTILISATION PENDANT LA GROSSESSE AT/OU L'ALLAITEMENT:

Il n'existe aucune donnée concernant l'utilisation du BEHREND HOMECARE® Stylo pour ongles mycoses pendant la grossesse ou la période d'allaitement. Veuillez consulter votre médecin ou votre pharmacien lorsque vous êtes enceinte ou lorsque vous allaitez votre enfant.

AVERTISSEMENTS:

- Convient uniquement à un usage externe.
- Ne pas utiliser en cas d'hypersensibilité ou d'allergie à un des composants.
- Maintenir hors de portée des jeunes enfants.
- Ne convient pas aux bébés ni aux nourrissons.
- Éviter le contact avec les muqueuses et les yeux.
- Consulter votre médecin lorsqu'aucune amélioration ne survient après deux semaines.
- Éviter d'appliquer de la chaleur sur la zone d'utilisation.
- Ne pas utiliser sur des plaies ouvertes.
- Ne bandez pas étroitement.

NE PAS UTILISER LE LIQUIDE DE TRAITEMENT DE L'HYPERKÉRATOSE SOUS-UNGUÉALE EN CAS DE:

hypersensibilité à un ou plusieurs des ingrédients.

COMPOSITION:

Aqua, Ethoxydiglycol, ISK1320, Pentylene Glycol, Alcohol Denat., Tridiceth-9, PEG-40 Hydrogenated Castor Oil, Benzyl Alcohol, Limonene, Glycerin, Natilact, Propylene Glycol, PVP, Xanthan Gum, Eucalyptus Globulus Leaf Oil, Lavandula Hybrida Oil, Linalool, Dimethyl Isosorbide, Citrus Aurantium Dulcis Oil, Pogostemon Cablin Oil, Disodium Phosphate, Geraniol, Citral, Biotin, Coumarin, Citric Acid, Farnesol.

MODE DE CONSERVATION:

À conserver à température ambiante (5-25°C), au sec et à l'abri de la lumière. Garder hors de portée des jeunes enfants.

☞ Voir la date de péremption sur le dessous de l'emballage.

DISPOSITIF MÉDICAL:

BEHREND HOMECARE® Stylo pour ongles mycoses est un dispositif médical de classe IIA, suivant la directive européenne 93/42/CEE relative aux dispositifs médicaux.

Date de la dernière révision de la présente notice: 08-2022 - 074382-V1.3

Fabricant:

PK Benelux BV, Vluchttoord 17, 5406 XP Uden, NL

Distribution:

Evolvin Medical UG, Schlehenweg 7, 61267 Neu-Anspach, Germany
info@evolvin-medical.com

CE 0481
PZN18275217

IT

BEHREND HOMECARE® Penna per unghie micotiche

- Per trattare le infezioni fungine delle unghie di mani e piedi negli adulti.
- Provato per trattare efficacemente i funghi che causano le unghie fungine.
- Una miscela unica che contiene ISK1320 e oli essenziali.
- Crea un ambiente sfavorevole alla crescita e alla diffusione dei funghi sulla superficie delle unghie.

*Basato su test di efficacia antimicotica in vitro condotti su Trichophyton rubrum, Trichophyton mentagrophytes, Epidermophyton floccosum e Candida albicans.

CONSIGLI GENERALI:

Prima di usare BEHREND HOMECARE® Penna per unghie micotiche leggere attentamente le istruzioni, anche se avete già usato questo dispositivo medico in precedenza. **Le informazioni contenute in una nuova confezione possono essere state aggiornate per riflettere le ultime conoscenze e dati scientifici. Il trattamento liquido di Funghi delle Unghie va usato con cura per ottenere buoni risultati. Conservare queste istruzioni - potrebbe essere necessario fare riferimento ad esse durante il trattamento.**

APPLICAZIONE E DOSAGGIO (solo per adulti):

BEHREND HOMECARE® Penna per unghie micotiche è un dispositivo medico che aiuta nel trattamento delle unghie fungine (onicomicosi). **Girare delicatamente il retro della penna fino a far uscire una goccia di liquido. Il trattamento liquido è solo per uso esterno.** Applicare il prodotto sulla zona interessata due o tre volte al giorno (mattina e sera, per esempio) fino a quando l'unghia fungina è completamente cresciuta. Trattamento Funghi delle Unghie liquid può essere combinato con l'uso di antimicotici orali. Per ottenere risultati migliori e più rapidi, si raccomanda di limare accuratamente l'unghia fungina una volta alla settimana. Se il trattamento viene interrotto, l'unghia fungina tornerà più rapidamente. È quindi importante continuare a usare Fungal Nail fino a quando l'unghia fungina non sarà scomparsa. Poiché gli ambienti umidi sono una delle cause delle infezioni fungine delle unghie, si raccomanda vivamente di indossare calze fatte solo di materiali assorbenti, come il cotone o la lana. Questo è importante, perché le muffe si trovano comunemente in ambienti umidi, dove possono moltiplicarsi. Se hai un'unghia fungina, è importante che tu mantenga i piedi asciutti.

MODALITÀ D'AZIONE:

Grazie a una combinazione unica di ingredienti, BEHREND HOMECARE® Penna per unghie micotiche forma uno strato sulla piastra ungueale che crea un ambiente leggermente acido, sfavorevole alla crescita e alla diffusione dei funghi.

EFFETTI COLLATERALI:

possibili effetti collaterali includono: eritema, irritazione, edema, dolore, decolorazione delle unghie, onicolisi o reazioni allergiche a uno qualsiasi degli ingredienti.

USO DURANTE LA GRAVIDANZA E/O L'ALLATTAMENTO:

non sono disponibili informazioni sull'uso di BEHREND HOMECARE® Penna per unghie micotiche durante la gravidanza o la fase di allattamento. In caso di gravidanza o allattamento, consultare il medico o il farmacista prima dell'uso.

AVVERTENZE:

Solo per uso esterno. L'unghia fungina potrebbe causare eritema, irritazione, edema, dolore, decolorazione dell'unghia e onicolisi. Controllare la lista degli ingredienti per sapere se si è allergici a qualcuno degli ingredienti contenuti nel gel. Evitare il contatto con gli occhi o le mucose. Non applicare su ferite aperte o pelle danneggiata. Non fasciare strettamente. Non applicare calore alla zona di applicazione. I pazienti in gravidanza o in allattamento dovrebbero chiedere il parere di un professionista della salute prima di utilizzare Fungal nail. Se si verificano reazioni allergiche, smettere di usare il prodotto. Tenere fuori dalla portata dei bambini piccoli. In caso di nessun effetto, consultare un medico.

COMPOSIZIONE:

acqua, etoxydiglycol, ISK1320, pentylene glycol, alcool denaturato, tridiceth-9, PEG-40 olio di ricino idrogenato, benzyl alcohol, limonene, glicerina, natilact, propylene glycol, PVP, gomma di xantano, olio di foglie di eucalyptus globulus, olio di lavanda hybrida, linalool, dimetil isosorbide, olio di citrus aurantium dulcis, olio pogostemon cablin, disodium phosphate, geraniol, citral, biotin, coumarin, acido citrico, farnesol.

CONSERVAZIONE:

conservare in un luogo asciutto e buio a temperatura ambiente (5-25°C). Tenere fuori dalla portata dei bambini.

☞ Per la data di scadenza vedere il lato inferiore della confezione.

DISPOSITIVO MEDICO

BEHREND HOMECARE® Penna per unghie micotiche è un dispositivo medico di classe IIA secondo la direttiva europea sui dispositivi medici no. 93/42/CEE.

Data dell'ultimo aggiornamento di queste istruzioni:

08-2022 - 074382-V1.3

Produttore:

PK Benelux BV, Vluchttoord 17, 5406 XP Uden, NL

Distribuzione:

Evolvin Medical UG, Schlehenweg 7, 61267 Neu-Anspach, Germany
info@evolvin-medical.com

CE 0481
PZN18275217

ES

BEHREND HOMECARE® Bolígrafo para hongos en las uñas

- Para tratar las infecciones por hongos en las uñas de manos y pies en adultos.
- Se ha comprobado que trata eficazmente los hongos que causan hongos en las uñas.
- Una mezcla única que contiene ISK1320 y aceites esenciales
- Crea un entorno desfavorable para que los hongos crezcan y se propaguen en la superficie de la uña.

*Basado en pruebas de eficacia antimicótica in vitro realizadas sobre Trichophyton rubrum, Trichophyton mentagrophytes, Epidermophyton floccosum y Candida albicans.

RECOMENDACIONES GENERALES:

Antes de utilizar el BEHREND HOMECARE® Bolígrafo para hongos en las uñas, lea atentamente las instrucciones, incluso si ha utilizado este producto sanitario anteriormente. **La información contenida en un nuevo envase puede haber sido modificada para reflejar los últimos conocimientos y datos científicos. No obstante, debe utilizar el Tratamiento líquido para Hongos en las Uñas con cuidado para obtener buenos resultados. Conserve estas instrucciones, ya que puede necesitar consultarlas durante el tratamiento.**

APLICACIÓN (sólo para adultos):

El BEHREND HOMECARE® Bolígrafo para hongos en las uñas es un producto sanitario que ayuda en el tratamiento de los hongos en las uñas (onicomicosis). El tratamiento líquido es sólo para uso externo. **Gire con cuidado la parte posterior del bolígrafo hasta que salga una gota de líquido.** Aplique el producto en la zona afectada dos o tres veces al día (por la mañana y por la noche, por ejemplo) hasta que la uña con hongos haya crecido completamente. El líquido para hongos en las uñas puede combinarse con el uso de antimicóticos orales. Para lograr resultados más rápidos y mejores, se recomienda limar cuidadosamente la uña con hongos una vez a la semana. Si se interrumpe el tratamiento, la uña fúngica volverá a aparecer más rápidamente. Por lo tanto, es importante seguir utilizando Uña Fúngica hasta que la uña fúngica haya desaparecido. Dado que los ambientes húmedos son una de las causas de las infecciones por hongos en las uñas, se recomienda encarecidamente utilizar calcetines fabricados únicamente con materiales absorbentes, como el algodón o la lana. Esto es importante, ya que los mohos suelen encontrarse en ambientes húmedos, donde pueden multiplicarse. Si tiene hongos en las uñas, es importante que mantenga los pies secos. mantenga i piedi asciutti.

MODO DE ACCIÓN:

Gracias a una combinación única de ingredientes, el BEHREND HOMECARE® Bolígrafo para hongos en las uñas de forma una capa en la placa de la uña que crea un entorno ligeramente ácido que es desfavorable para el crecimiento y la propagación de los hongos.

EFFECTOS SECUNDARIOS:

Los posibles efectos secundarios incluyen: eritema, irritación, edema, dolor, decoloración de la uña, onicolisis o reacciones alérgicas a alguno de los ingredientes.

USO DURANTE EL EMBARAZO Y/O LA LACTANCIA:

No se dispone de información sobre el uso del BEHREND HOMECARE® Bolígrafo para hongos en las uñas durante el embarazo o la fase de lactancia. Si está embarazada o en período de lactancia, consulte a su médico o farmacéutico antes de utilizarlo.

ADVERTENCIAS:

Sólo para uso externo. Los hongos en las uñas pueden causar eritema, irritación, edema, dolor, decoloración de las uñas y onicolisis. Compruebe la lista de ingredientes para saber si es alérgico a alguno de los ingredientes que contiene el gel. Evite el contacto con los ojos o las mucosas. No aplicar sobre heridas abiertas o piel dañada. No vendar fuertemente. No aplicar calor en la zona de aplicación. Las pacientes embarazadas o en período de lactancia deben consultar a un profesional de la salud antes de utilizar Fungal nail. Si experimenta reacciones alérgicas, deje de usar el producto. Mantener fuera del alcance de los niños pequeños. En caso de que no surta efecto, consulte a un médico.

COMPOSICIÓN:

Aqua, etoxidiglicol, ISK1320, pentilenglicol, alcohol desnaturalizado, tridiceth-9, aceite de ricino hidrogenado PEG-40, alcohol bencílico, limoneno, glicerina, natilact, propilenglicol, PVP, goma xantana, aceite de hoja de eucalyptus globulus, aceite de lavandula hybrida, linalool, dimetil isosorbida, aceite de citrus aurantium dulcis, aceite de pogostemon cablin, fosfato disódico, geraniol, geraniol, biotina, cumarina, ácido cítrico, farnesol.

INSTRUCCIONES DE ALMACENAMIENTO:

Conservar en un lugar seco y oscuro a temperatura ambiente (5-25°C). Mantener fuera del alcance de los niños.

☞ Consulte la fecha de caducidad en la parte inferior del envase.

PRODUCTO SANITARIO

El BEHREND HOMECARE® Bolígrafo para hongos en las uñas es un producto sanitario de clase IIA según la directiva europea de productos sanitarios nº. 93/42/CEE.

Fecha de la última revisión de estas instrucciones: 08-2022 - 074382-V1.3

Fabricante:

PK Benelux BV, Vluchttoord 17, 5406 XP Uden, NL

Distribución:

Evolvin Medical UG, Schlehenweg 7, 61267 Neu-Anspach, Germany
info@evolvin-medical.com

CE 0481
PZN18275217